

Рішення
колегії Департаменту освіти і науки
Вінницької обласної державної адміністрації

від 24.06.2020

Протокол № 2

«Про створення належних умов для забезпечення харчування та медичного обслуговування учнів/вихованців у школах-інтернатах обласного підпорядкування»

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – начальника відділу інклюзивної, спеціальної освіти та виховної роботи Лісогурської Т.І. з питання «Про створення належних умов для забезпечення харчування та медичного обслуговування учнів/вихованців у школах-інтернатах обласного підпорядкування» колегія відзначає, що Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, адміністраціями шкіл-інтернатів обласного підпорядкування проводиться робота щодо забезпечення якісного харчування та медичного обслуговування учнів/вихованців інтернатних закладів обласного підпорядкування.

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації в грудні 2019 року здійснено моніторинг стану організації харчування та медичного забезпечення Дашівського, Серебрійського, Немирівського, Котюжанівського навчально-реабілітаційних центрів, Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко», Кисляцького навчально-виховного комплексу, Староприлуцької, Піщанської, Самгородоцької, Ободівської, Ситковецької, Нечуївської спеціальних шкіл-інтернатів, Брацлавської спеціалізованої школи.

У ході моніторингу встановлено, що у вказаних закладах освіти створено відповідну матеріально-технічну базу для забезпечення медичного обслуговування та харчування учнів/вихованців.

Щодо медичного обслуговування. За штатним розписом у школах-інтернатах, що підлягали моніторингу, нараховується 41 медичний працівник, з них, лікарів – 12 осіб, медичних сестер – 29. У Дашівському, Котюжанівському НРЦ та Староприлуцькій школі-інтернаті посада лікаря відсутня. Усі медичні працівники вказаних закладів проходять курси підвищення кваліфікації відповідно до графіку та атестацію відповідно до Положення про атестацію медпрацівників.

Медичні кабінети шкіл-інтернатів укомплектовані відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 01.09.2011 № 555: УВЧ, інгалятор, тубус-кварц, апарат інфрачервоного прогрівання, ваги, ростоміри, динамометри ручні; пульсоксиметри, безконтактні термометри, лампа настільна для офтальмологічного і отоларингологічного дослідження, холодильники для зберігання медпрепаратів. Медпрепарати зберігаються у шафах, складені посиндромно. Терміни зберігання медпрепаратів у всіх школах-інтернатах відповідають нормі. Упорядковано полицки невідкладної медичної допомоги,

протипедикульозні та протитуберкульозні укладки. Медичні працівники для попередження занесення інфекційних, контагіозних шкірних хвороб і педикульозу проводять профілактичні огляди учнів після вихідних, святкових днів та канікул.

Ведуться протоколи надання медичної допомоги відповідно до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05.06.2019 №1269 « Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі стандартизації екстренної медичної допомоги», але має місце необґрунтоване призначення антибіотикотерапії при ГРВІ (Немирівський навчально-реабілітаційний центр, Брацлавська спеціалізована школа, Самгородоцька спеціальна школа-інтернат). Школи-інтернати забезпечені медикаментами та препаратами невідкладної допомоги.

На всіх учнів/вихованців в наявності форма №086-1/о «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду» та форма 063/о «Карта профілактичних щеплень». Відсутні копії декларацій із сімейним лікарем у Немирівському НРЦ на 84 дітей, у Ситковецькій школі-інтернаті – на 80 дітей.

Для надання долікарської допомоги в школах-інтернатах наявні ізолятори. Однак, тільки в медичному пункті Дашівського навчально-реабілітаційного центру та Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко» вони відповідають вимогам пункту 3.41 Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів».

У класних журналах вклеєні листи здоров'я учнів, які заповнюються класними керівниками. Відповідно до наказів, діти розподіляються на основну, підготовчу та спеціальну медгрупи. Розподіл на спецгрупи враховується вчителями фізичної культури під час проведення уроків фізичної культури.

Регулярно, один раз на рік, працівники шкіл-інтернатів проходять обов'язкове медичне обстеження (працівники харчоблоку проходять додатково). Медичні книжки зберігаються в медпунктах, ведуться журнали огляду стану здоров'я працівників харчоблоку.

Відповідно до вимог ведуться журнали інфекційних захворювань (ф.№ 060-о), екстрених повідомлень (ф. №058-о), спостережень за диспансерними хворими (ф. №030-о), обліку захворюваності. На харчоблоках ведуться журнали огляду працівників харчоблоку на гноячкові захворювання.

В журналах ізолятора ведеться облік дітей, які звернулися за медичною допомогою. Дезрежим у приміщеннях медичних блоків шкіл-інтернатів дотримується (не дотримується в медпункті Немирівського НРЦ - всі приміщення захлавлені килимами, доріжками, кушетки і столи застелені дивандеками).

Дезрозчини є в достатній кількості та зберігаються у спеціально відведених місцях.

Для забезпечення якісного та повноцінного харчування учнів/вихованців у школах-інтернатах облаштовано зали для вживання їжі та харчоблоки, які відповідають санітарно-гігієнічним вимогам.

Харчування в школах-інтернатах п'ятиразове, різноманітне, калорійне. Орієнтовна вартість на один день складає 70-75 грн. Фізіологічні норми харчування виконуються в межах 90-100%. Діти щодня отримують м'ясні, рибні, овочеві страви, масло тваринне, соки, свіжі фрукти, проводиться С-вітамінізація готових страв. В раціон харчування входять продукти з пектиновими добавками: мед натуральний, повидло, сухофрукти тощо.

Щоденне меню розробляється дієтсестрою (медичною сестрою) та затверджується керівником. Двотижневе перспективне меню погоджене з районними управліннями Держпродспоживслужби. Перед кожним прийомом їжі медичний працівник проводить органолептичні проби страв, забір добових проб, підписує їх та здійснює запис у бракеражному журналі, де вказуються дата, назва страви, який прийом їжі, оцінка виконання меню із зазначенням фактичного об'єму готової страви, правильності кулінарної обробки та якості страви. Дозвіл на видачу готової їжі медичний працівник засвідчує власним підписом. Добові проби зберігаються у холодильнику 24 години після видачі страв при температурі +2+6 з маркуванням назви страв та часом реалізації. Проби з їжею маркуються відповідно до нормативного акту. Документи, що засвідчують якість та безпеку продовольчих товарів в наявності (у Котюжанівському НРЦ сертифікати на отриману продукцію зберігаються тільки до моменту наявності відповідних залишків продукції). У Ситковецькій школі-інтернаті залишки продуктів харчування у журналі складського обліку визначаються не щоденно.

Постачання продуктів харчування в школи-інтернати здійснюється за договорами, укладеними за результатами тендерних та допорогових процедур у системі Prozorro. Створені бракеражні комісії. Використання заборонених страв під час перевірки не виявлено.

Усі харчоблоки забезпечені в достатній кількості холодильним та морозильним обладнанням, умивальниками, засобами для миття (рідке мило) та витирання рук (паперові рушники). У Серебрійському, Немирівському НРЦ, Ободівській школі-інтернаті, Кисляцькому НВК відсутня подача теплої води для миття рук учнів/вихованців при вході до обідньої зали.

Обідні зали забезпечені достатньою кількістю посадкових місць, в наявності графіки прийому їжі, меню-вивіски, затверджені відповідальними особами. У достатній кількості школи-інтернати забезпечені столовим посудом, крім Староприлуцької школи-інтернату та Немирівського НРЦ, роздрібним інвентарем, кухонним посудом, холодильним обладнанням; виявлено емальований посуд зі слідами корозії, крім Кисляцького НВК, Самгородоцької, Піщанської та Ободівської шкіл-інтернатів.

Залишається не вирішеним питання щодо отримання ліцензії на господарчу діяльність з провадження медичної практики та упровадження системи НАССР на харчоблоках шкіл-інтернатів.

Враховуючи вищезазначене, колегія Департаменту освіти і науки облдержадміністрації вирішила:

1. Взяти до відома інформацію заступника начальника управління загальної середньої, дошкільної освіти та виховної роботи – начальника відділу інклюзивної, спеціальної освіти та виховної роботи Лісогурської Т.І.

2. Директорам Староприлуцької школи-інтернату (Косач Ю.М.) та в.о.директора Немирівського НРЦ (Бакало С.П.) доукомплектувати харчоблоки необхідною кількістю посуду

Термін: невідкладно

3. Директорам Серебрійського НРЦ (Калашнікова З.В.), в.о. директора Немирівського НРЦ (Бакало С.П.), Ободівської школи-інтернату (Марковська С.В.), Кисляцького НВК (Порохнявий В.Ф.) забезпечити подачу теплої води для миття рук в їдальні (невідкладно).

Термін: до 01.08.2020 р.

4. Директорам шкіл-інтернатів обласного підпорядкування:

4.1.Облаштувати ізолятори відповідно до пункту 3.41 Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів»;

Термін: до 20.08.2020р.

4.2.Заборонити придбання та призначення антибіотикотерапії при ГРВІ;

Термін : постійно

4.3.Забезпечити якісну організацію харчування та медичного обслуговування дітей, відповідно до Державних норм і правил.

4.4.Провести роботу щодо отримання ліцензії на господарську діяльність з провадження медичної практики.

Термін: 2020-2021н.р.

4.5. Забезпечити функціонування принципів НАССР на харчоблоках.

Термін: 2020-2021н.р.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Буняка В.В.

Голова колегії



І.Івасюк

Секретар колегії



О.Дорош